



ИЗБОРИ ЗА ОДБОРНИКЕ
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ТРСТЕНИК – 2020

Група грађана:
“МАРИО СПАСИЋ - УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ”

e-mail: savetsekretar@gmail.com [REDACTED]

У Трстенику, дана 03.06.2020. године

РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ
МЕДИЈЕ

Предмет: **ПОНОВЉЕНА притужба против РТВ ТРСТЕНИК д.о.о.
због дискриминације.**

Поштовани,

Дана 12.05.2020. године у 12 часова овлашћена лица Групе грађана “МАРИО СПАСИЋ - УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ” Општинској изборној комисији предала су материјал неопходан за проглашење изборне листе на изборима за одборнике Скупштине општине Трстеник који ће бити одржани дана 21.06.2020. године. Том приликом, репортер и сниматељ РТВ Трстеник снимили су предају изборног материјала у просторијама Општинске изборне комисије, након чега је овлашћено лице подносиоца, Марио Спасић, испред зграде Општинске управе Општине Трстеник, у ул. Кнегиње Милице број 5 у Трстенику, дао вишеминутну изјаву која је снимљена. До данас ова изјава и снимљени материјал нису емитовани. Предаја друге две листе уредно је испраћена на овој телевизији.

Даље, дана 14.05.2020. године Општинска изборна комисија у Трстенику прогласила је изборну листу “МАРИО СПАСИЋ - УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ”, што је објављено на официјелном сајту: <https://www.trstenik.rs/index.php/component/content/article/1753>. Уједно, ми смо ТВ Трстеник на мејл адресу: rtvtrstenik@gmail.com у 17:35ч. упутили саопштење за јавност (у прилогу), које није прочитано ни у једној ТВ и радио информативној емисији, нити је постављено на сајт РТВ Трстеник: <https://www.rtvtrstenik.rs/>, као ни на Youtube каналу: https://www.youtube.com/channel/UCpN_7ib_JW-U5u4xMTPCOOg.

Дана 15.05.2020. године о овој дискриминацији смо обавестили Министарство културе и информисања, као и Регулаторно тело за електронске медије (РЕМ), где је министарство дана 27.05.2020. године РТВ Трстеник упутили писани акт у којем се упозорава на обавесу антидискриминаторског понашања. РЕМ до сада није реаговао.

Република Србија

Републичка радиодифузна агенција

ПРИМЉЕНО: 03. 06. 2020			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	07-888	/20	-4

У духу коректних односа, РТВ Трстеник дана 27.05.2020. године послали смо акт под називом: "Сарадња током предизборне кампање" где позивамо на разум и стабилизацију односа између ГГ и РТВ Трстеник, где је РТВ Трстеник дана 28.05.2020. године одговорила тако што нам је послала ценовник својих услуга.

Такође, дана 28.05.2020. године на мејл адресу: rtvtrstenik@gmail.com у 14:37ч. доставили смо саопштење за јавност под називом: "Отворена дискриминација учесника у изборном процесу од стране РТВ Трстеник", које такође није емитовано ни на једној платформи коју користи РТВ Трстеник.

Супротно овоме, константно се емитују изјаве председника Општине Трстеник, који је кандидат за одборника на предстојећим изборима, редовно гостује у емисијама уз председника Скупштине општине, садашње народне посланице и осталих општинских функционера, који су такође кандидати за одборнике на овим изборима. Ми смо обесхрабрани да уопште шаљемо саопштења и информације о деловању наше изборне листе.

Имајући у виду напред наведено, од наслова захтевамо да спроведе ХИТАН поступак у складу са Законом и да се РТВ Трстеник упозори на законску обавезу спречавања дискриминације и обавезу равноправног третирања свих учесника у изборном процесу, конкретно у Општини Трстеник. Ово из разлога јер се РТВ Трстеник милионима динара финансира из буџета Општине Трстеник и Министарства културе и информисања и грађани који их на различите начине финансирају имају право да буду информисани о политичким дешавањима за време предизборне кампање, макар на исти начин на који су заступљени тренутни општински функционери – уједно и кандидати за одборнике.

Захтевамо одговор у разумном року.

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ



Марио Спасић